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Прочитайте текст. Укажите номера предложений, в которых приведены сведения, относящиеся к
физиологическому критерию вида Широкоушка европейская:
 

(1) Широкоушка европейская занесена в Красную книгу Республики Беларусь. (2) Это летучая
мышь мелких размеров с длиной тела 45–58 мм. (3) Мордочка у нее короткая и тупая, бульдожьего
типа, почти черная, уши широкие, сросшиеся у основания. (4) Обитает широкоушка в широколист-
венных и смешанных лесах, часто встречается на территории населенных пунктов и окультуренных
ландшафтов. (5) Пищевой рацион широкоушки составляют жуки, мелкие бабочки, комары и другие
насекомые. (6) В мае  — июне самки группируются в материнские колонии, в июне  — июле у них по-
являются по 1–2 детеныша. (7) На зиму летучие мыши впадают в спячку.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 135.


